

住房公积金利率昨起上调

5年期以上贷款利率上调0.20个百分点
5年期以下(含5年)贷款利率上调0.25个百分点

据法制晚报消息 2月9日上午10时30分,记者从住建部独家获悉,住建部当天颁布《关于调整住房公积金存贷款利率的通知》。

通知称,从9日起,五年期以上个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.30%上调至4.50%。

9日上午,记者致电住房和城乡建设部新闻处,该处的相关负责人告诉记者,由

于中国人民银行决定,自2011年2月9日起上调金融机构人民币存贷款基准利率,金融机构一年期存贷款基准利率分别上调0.25个百分点,所以住房公积金利率将上调。

新闻处的这位负责人告诉记者,他们获悉相关部门已经将上调住房公积金利率的报告上报部里了,等部里批复后马上向社会公布。

五年以上公积金利率上调0.20个百分点

从2011年2月9日起,上调个人住房公积金存款利率。当年归集的个人住房公积金存款利率上调0.04个百分点,由0.36%上调至0.40%;上年结转的个人住房公积金存款利率上调0.35个百分点,由2.25%上调至2.60%。

从2011年2月9日起,开展利用住房公积金贷款支持

上调个人住房公积金贷款利率。五年期以上个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.30%上调至4.50%;五年期以下(含五年)个人住房公积金贷款利率上调0.25个百分点,由3.75%上调至4.00%。

从2011年2月9日起,

开展利用住房公积金贷款支持

保障性住房建设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

通知要求,请各省、自治区住房和城乡建设厅立即将本通知转发相关住房公积金管理委员会、住房公积金管理中心执行。

日本外相 今日访俄 将重申 北方领土立场

据中新网消息 据共同社报道,日本外相原诚司8日在记者会上正式宣布将于本月10日~13日访问俄罗斯。

前原强调希望通过与俄罗斯外交部长拉夫罗夫的会谈,在经济等广泛领域强化两国关系。关于北方领土问题,他将再次表明日本的基本立场,即在解决四岛归属问题的基础上争取缔结和平条约。

前原诚司表示:“日俄关系是重要的双边关系,仍有很大发展空间。如果能解决领土问题并缔结和平条约,关系将取得发展。”访问期间他将针对俄政府高官相继视察北方领土一事向俄方表示遗憾。

世卫组织通报 多国儿童接种 甲流疫苗后 患嗜睡症

据中新网消息 据新加坡《联合早报》8日报道,世界卫生组织说,至今已有12个国家向该组织通报,当地儿童在接受了甲型流感疫苗注射后患上嗜睡症,患者突然昏睡的概率比未接受注射者高出9倍。科学家认为,有必要对此进行深入调查,欧洲药物管理局也已展开调查。

嗜睡症是一种睡眠失调现象,患者会感到极端疲倦,昏昏欲睡,往往会在毫无预警的情况下睡着,甚至是在活动中途突然入睡。

世卫组织发表声明说,以往的流感疫苗注射从未引发这种现象。这类睡眠失调症主要发生在青少年身上,而且以瑞典、芬兰和冰岛的病例最多。

世卫属下的全球疫苗安全顾问委员会,是在对芬兰一项调查的初步结果进行分析后,认为有必要对流感疫苗与嗜睡症之间的关联进行深入调查。



去年我国居民消费比重饮食居首 住房、服装分列二三位,八成多人今年愿意投资和储蓄

据法制晚报消息 2010年,中国百姓的钱都花在了什么地方?调查显示,饮食、住房、服装成为2010年中国城市居民的三大消费热点,其中,近八成认为2010年饮食消费支出最高,其次是住房。

9日下午,《小康》杂志发布《中国人消费热点大调查》,报告显示,近七成受访者表示物价上涨对2011年家庭消费计划影响大。此次调查是由

《小康》杂志社联合清华大学媒介调查实验室进行的,他们对北京等4个一线城市和13个二三线城市的居民进行了消费状况的调查。

本次调查中,受访者在《小康》列出的住房、医疗、子女教育等15类家庭消费支出项目中,票选出了“2010年中国城市居民的五大开支大项”。按得票率由高至低依次是:饮食、住房(买房、租房等)、服装、电子产品(电脑、照

相机、摄像机、手机等)和家用电器(电视机、空调、洗衣机等)。其中票数最高的是饮食,达到了77.9%。

2010年,中国的经济实力有了重大提升,经济总量超过日本,成为全球第二大经济体;全国的财政收入也实现了高速增长,全年累计突破8万亿,同比增长21.3%。然而对于普通的百姓而言,却难以在空泛的数字中获得喜悦,他们感受到的是物价和房价带来

的实实在在的压力。

报告显示,对于2010年的物价,65.2%的受访者认为偏高,29.4%的人认为过高。对于2010年的房价,只有3.4%的受访者认为在正常水平,45.6%的人认为偏高,更有51%的人认为过高。

2011年,中国百姓打算如何安排自己的收入?调查显示,50.5%的受访者倾向于更多投资,33.8%倾向于更多储蓄,仅15.7%倾向于更多消费。

电子系统无缺陷 丰田汽车被澄清 美国交通部为丰田“翻案”

据新华社华盛顿2月8日电(记者 刘丽娜 阳建)美国交通部8日发布最终调查报告称,丰田汽车的电动油门与非故意加速情况之间没有联系。至此,美国政府对于丰田汽车召回事件的调查告一段落。

美国交通部长拉胡德当天在一份声明中说,美国国家航空航天局的工程师经过

调查认为,丰田汽车的非故意高速加速问题与电子系统无关。这一结论与交通部去年夏天发布的调查报告结果一致。

过去两年,丰田汽车因地垫和加速踏板故障在全球召回约1200万辆汽车。美国国会曾在10个月前要求政府对丰田事件展开全面调查。国会不止一次声明丰田汽车的电子

操控系统缺陷是其突然加速的原因,但丰田汽车对此一直持否认态度。

去年8月,美交通部通过分析汽车“黑匣子”,即汽车行驶记录仪发布初步调查报告称,未发现丰田汽车存在电子操控系统的缺陷,驾驶者的失误可能是导致车祸发生的原因。之后,交通部在美国国家航空航天局协助下,对丰田汽

车的软件与机械系统以及电磁干扰感受进行评估。

尽管最终报告在丰田汽车电子油门中未发现缺陷,美国监管部门说,他们将考虑对非故意加速自动作出反应的所有汽车刹车系统提出新要求。

为处理召回事件,丰田公司已向美国政府支付了4880万美元罚款。

美将投资 530亿美元 建设高铁

据新华社华盛顿2月8日电(记者 杜静)美国副总统拜登8日宣布,美国政府将在未来6年内投资530亿美元发展高速铁路网。

拜登当天在宾夕法尼亚州费城出席一个活动时说,这一投资计划旨在实现美国总统奥巴马在国情咨文中提出的未来25年内使高速铁路覆盖全美80%人口的目标。

拜登说,作为该计划的第一步,白宫将在2012财年(始于今年10月1日)联邦财政预算案中拨款80亿美元用于拓展高速客运铁路服务。

奥巴马就任总统以来,已累计投入105亿美元发展国内高速铁路网,其中包括大规模经济刺激计划中的80亿美元专项拨款以及2010财年联邦财政预算中的25亿美元拨款。

基础设施建设是奥巴马政府发展经济、创造就业的重要政策支柱之一。奥巴马在上月发表的国情咨文中提出“赢得未来”战略构想,其中包括“三大超越”的治国理念,即创新超越、教育超越和基建超越。

法国签“同居协议”者 超百万人

据新华社巴黎2月8日专电(记者 江珍妮)根据法国国家统计与经济研究所8日发表的一项调查显示,截至2010年1月1日,在法国签订俗称“同居协议”的紧密关系民事协议(PAC)的人数超过100万人。

报告显示,2009年初,登记“同居协议”的伴侣有6%为同性,其中三分之二为男性。在18岁至39岁年龄段,一半同居伴侣没有孩子,而同年龄段婚姻伴侣没有孩子的家庭只占15%。报告说,越来越多属于较高社会阶层和受过高等教育的人选择登记“同居协议”,同居伴侣中有26%为公职人员或企业中高层管理人员。

法国从1999年底开始实施紧密关系民事协议,成为恋人在法律上组建家庭的一种选择。2005年改革后,民事伴侣关系具有与婚姻关系相似的一些法律权利和义务,包括伴侣共同纳税的减免优惠、伴侣财产继承的免税权及伴侣享受对方的保险和承担伴侣的债务等。

在2010年,法国共有24.9万对男女登记结婚,19.5万对伴侣登记民事伴侣关系。

由于伴侣关系登记和解除的法律程序相对简单,许多法国情侣倾向于选择这种方式。法国人选择登记为民事伴侣而非婚姻,有些是由于曾离婚并对婚姻失去兴趣,也有的是在观念上反对结婚,但同时又希望减轻纳税负担的年轻情侣,也有许多情侣还没有做好结婚的心理准备。